
問１ 福岡県森林づくり活動公募事業に取り組んでみていかがでしたか。

回答数

（ 15）

( 　6）

（　7）

（　4）

(　1)

（　1）○資金繰りに苦労した。

（良くなかった）　その理由

平成２０年度福岡県森林づくり活動公募事業実施団体アンケート集計結果

平成２０年度事業を実施した４０団体にアンケートを実施し、35団体からの回答を得た。（回答率87.5％）

（良かった）　その理由

○活動した場所の森林の状態がよくなった

○事業を通じて、他団体等・活動参加者との理解・交流が深まった

○森林や活動内容への理解が深くなった

○補助金のおかげで、団体の負担が軽減された

○補助金があることによる活動内容の拡がり

0

どちらともいえない

34

良かった

1

良くなかった

福岡県森林づくり活動公募事業に取り組んでみてい
かがでしたか。

97%

良かった

良くなかった

どちらともいえない

3

資料５



問２

向上しなかった

回答数 0

＜「気運の向上」の事例＞

○応募団体Aによる地域住民への影響

○応募団体Bの講習会による他団体への影響

○応募団体Cの森林整備活動による地域への影響

○応募団体D、Eの事業実施による認識の変化

　応募団体Cは、これまでも森林整備活動を続けてきた。
■今回実施したアンケートでは、「今年度公募事業に採択されたことにより、地域での活
動に対する関心が高まっている。今後も活動を続けることで、森林づくり活動を地域にPR
していきたい。」との意見であった。団体の活動が、地域住民の「気運を向上」させた例
といえる。

　応募団体D及びEは、これまで森林づくり活動を行ったことのない団体であった。
■今回、公募事業を実施したことで、森林づくり活動の重要性を改めて認識し、また参加
者の意識の高まり等から、平成21年度も引き続き森林づくり活動を行っている。事業を実
施したことにより、実施団体自体の気運が向上した例といえる。

　応募団体Bはこれまで竹林整備を中心とした里山保全活動を行ってきた。
■今回公募事業により、里山インストラクター養成講座として、竹林整備を中心とした講
義・実践による講習会を開催した。この講座を修了した参加者が、地域の竹林等での取り
組みについて、平成21年度公募事業への応募を行っている。リーダー育成的な事業が、他
地域へと広がって、「気運を向上」させた例といえる。

事業を実施した事により、参加者の「森林を守り育てる気運」について、向上しましたか。

0

どちらともいえない

35

向上した

　応募団体Aは、これまで地域の森林整備活動を行ってきていたが、会員限定の活動であっ
た。
■今回、公募事業に採択されたことで、活動が地域に広がり、児童に対する森林環境教育
および地域のイベントでの森林保全パネル展示や木工教室による森林整備への意識啓発、
また地区住民に対する森林についての講演会などを開催した。
この結果、児童やイベント参加者、地区住民に対して森林環境教育による「森林を守り育
てる気運の向上」がはかられたとの感想を得ており、会がこれまで培ってきた森林に対す
る認識が、周囲の県民に対して影響を与え、「森林を守り育てる気運の向上」に繋がった
例といえる。

事業を実施した事による参加者の
「森林を守り育てる気運」は向上しましたか。

100%

向上した

向上しなかった

どちらともいえない



問3

使いにくい

回答数 7

(  6)

(　2）

(　2）

(　2）

(　2）

(　1)

(　1)

(　1)

（　4）

（　4）

（　3)

(　2）

(　2）

(　1)

(　1)

(　1)

(　1)

○制度として有意義

○補助対象経費の範囲が広い

（使いやすい）その理由

 福岡県森林づくり活動公募事業の制度についてお尋ねします。

13

使いやすい

15

どちらともいえない

○ボランティア団体やNPOが応募できる内容

○応募に対する県の指導が丁寧

○応募手続きが簡単

○実施期間・企画に自由度がある

○精算が早い

○採択条件が厳しくない

○企画内容の年度途中での変更を認めて欲しい。

○精算が遅い

（使いにくい）その理由
○書類・スケジュール等がわかりにくい

○概算払いがない

○事務局人件費が認められていない

○会計報告等手続きの煩雑さ

○県事務局の情報共有が不足していた

○補助対象範囲が狭い

○市町村助成との併用を認めて欲しい

福岡県森林づくり活動公募事業の
制度についてお尋ねします。

43%

20%

37%

使いやすい

使いにくい

どちらともいえない



問4-1 問4-2「問４－１：行う」と答えた団体にお尋ねします。

行う 行わない わからない
今回と同じ規模で
行う

規模を縮小し
て行う

規模についてはわか
らない

行わない

回答数 35 0 0 回答数 14 17 3 0

(13)

(16)

福岡県森林づくり活動公募事業がなくても、森林づくり活動を
行いますか？

貴団体における森林づくり活動について、
今後も活動を行いますか。

○これまでやってきた森林づくり活動を重要と認識しているため

○活動は重要と認識しているが、自己資金では活動経費に余裕がないため

（今回と同じ規模で行う）その理由

（規模を縮小して行う）その理由

貴団体における森林づくり活動について、
今後も活動を行いますか。

100%

行う
行わない
わからない

問４－１　「ア：行う」と答えた団体にお尋ねします。
福岡県森林づくり活動公募事業がなくても、
森林づくり活動を行いますか？

0%9%

50%

41%

今回と同じ規模で行う

規模を縮小して行う

規模についてはわからない

行わない



（　5）

（　4）

（　4）

（　3）

（　3）

（　3）

（　3）

（　2）

（　1）

（　1）

問5　その他事業への意見

○事務費・事務局経費をみるべき

○概算払い制度が欲しい

○ありがとうございました

○今後も頑張ります

○他団体との交流

○是非現場を見て欲しい

○複数年の計画も認めて欲しい

○機械器具の購入を認める等、事業対象経費の見直しをして欲しい

○募集期間を長くして欲しい

○事業メニューを増やして欲しい（少額助成、スタートアップなど）



福岡県森林づくり活動公募事業実施団体 
アンケートについて 

◎ 福岡県森林づくり活動公募事業に取り組んでいただいた感想について、以下の

問いにお答えください。（該当する項目に○、または欄内に記入をお願いします） 
福岡県森林づくり活動公募事業に取り組んでみていかがでしたか。 
ア：良かった   イ：良くなかった   ウ：どちらともいえない 

問

１ 

その理由についてお聞かせください 
 

 
問

２ 事業を実施した事による参加者の「森林を守り育てる気運」について 
ア：向上した   イ：向上しなかった   ウ：どちらともいえない 

福岡県森林づくり活動公募事業の制度についてお尋ねします。 
ア：使いやすい   イ：使いにくい   ウ：どちらともいえない 

問

３ 

その理由についてお聞かせください 
 
 

貴団体における森林づくり活動について、今後も活動を行いますか。 
ア：行う   イ：行わない   ウ：わからない 

「ア：行う」と答えた団体にお尋ねします。 
 福岡県森林づくり活動公募事業が無くても、森林づくり活動を行いますか？ 
ア：今回と同じ規模で行う  イ：規模を縮小して行う  ウ：行わない 

問

４ 

その理由についてお聞かせください 
 
 

問

５ 
福岡県森林づくり活動公募事業へのご意見をお書きください。（要望・改善点・感想など） 

差し支えなければ、団体名と連絡先についてご記入ください。 

団体名  連絡先
電話等： 
担当者： 

ご協力ありがとうございました。いただいたご意見は今後の事業改善等に活かして

いきます。また、団体名等は伏せた上で、アンケート結果をホームページや冊子等

で一般に公開することがありますのでご了承ください。 

実施アンケート内容 


